

Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/67c5489e145fd077031bea84>
VK: https://vkvideo.ru/video-183810725_456242373
OK: <https://ok.ru/video/10652307753694>
Rutube: https://rutube.ru/video/private/037c99c1f6d705e511e71124789a0d17/?p=M1WC3vj1JiKFuq_76YGYWQ
YouTube: <https://youtu.be/e7NRsrB16BI>

#765 Психология интимных отношений на Дисару. Эрос. Духовный и физический оргазм. Половые дисфункции.

5 марта 2025 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Маруф Маминов – гость, исследователь;

Сен-Жермен – представитель планеты Дисару, социолог, политолог, специалист по изучению Земли.

00:00 Начало видео.

00:22 Фрагменты конференции.

«...Человек – это соединение духовного и физического начал...»

«...По какой причине таинство соединения двух божественных начал, от которых происходит зарождение новой жизни, у вас во многом вызывает ощущение стыда?»

«...При половом соединении очень важна духовная настройка...»

«...Чем меньше у вас было партнёров за всю жизнь, тем меньше у вас растрата энергии по энергетическим связям с партнёрами...»

«...Что такое грех с точки зрения Христа и христианства? В целом грех – это отвержение любви...»

01:25 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями. У нас сегодня конференция с представителем планеты Дисару – Сен-Жерменом, который является социологом, политологом и специалистом по изучению Земли.

Я напоминаю, что Дисару – это планета, обитатели которой являются нашими генетическими родственниками, так как там живут выходцы с Земли, так скажем. И конференцию с Сен-Жерменом будет проводить Маруф.

Маруф: Добрый день, добрый вечер, Ирина! Добрый день, Сен-Жермен! Приветствую вас на этом канале, очень рад пообщаться.

Ирина: Приветствую.

Маруф: Я помню, была конференция с Сен-Жерменом, и тогда он говорил, что жанр эротической литературы очень популярен на Дисару. Хотелось бы поговорить на эту тему.

Ирина: Да, хорошо. Сен-Жермен готов ответить на вопросы.

Маруф: Отлично.

02:37 Сен-Жермен об Эросе.

Маруф: Скажи, пожалуйста, почему этот жанр очень популярен на Дисару. И вообще, как вы понимаете эту тематику?

Ирина (Сен-Жермен): Потому что у нас такая культура, где эротика, секс считаются священными действиями между проявлениями божественной природы мужчины и женщины.

Маруф: Само слово «эротика» происходит от древнегреческого названия Эрос или Эрот. Таким было имя древнегреческого бога, божества, который являлся спутником Афродиты. Скажи, пожалуйста, знаешь ли ты что-нибудь об этом существе, об этом древнегреческом боге?

Ирина (Сен-Жермен): У меня есть сведения, что это божество – реально существующий Дух, который был одним из Духов природы, плазмоидов, который любил вступать в сексуальные контакты с людьми.

Маруф: Понятно. А его так и звали – Эрот или Эрос?

Ирина (Сен-Жермен): Что значит «так и звали»? У плазмоидов имя непроизносимо.

03:51 Сен-Жермен об отношении к сексу на Дисару.

Маруф: Ты сказал «в вашей культуре». Расскажи, пожалуйста, о вашей культуре чуть подробнее. Почему у вас к этому, скажем так, здоровое отношение, а на Земле у нас отношение неоднозначное?

Ирина (Сен-Жермен): Скорее, у вас нужно спросить, по какой причине таинство соединения двух божественных начал, от которых происходит зарождение новой жизни, у вас во многом вызывает ощущение стыда и опорочено людьми. У нас такого нет. У нас нет представления, что тело человека греховно или же греховны формы его сексуального соединения.

Маруф: Хорошо.

04:42 Сен-Жермен о взаимоотношении полов на Дисару.

Маруф: Скажи, пожалуйста, эта тематика преподаётся прямо в школах у вас, там детей знакомят с этой темой? Или здесь, скорее всего, больше роль родителей?

Ирина (Сен-Жермен): С какой темой?

Маруф: Темой эротики.

Ирина (Сен-Жермен): Детей знакомят на уроке, который у вас в школе называется «Биология», где дети изучают строение физического тела. Там рассказывают о зачатии, о рождении. Ещё рассказывают с энергетической точки зрения, какие чакры в этом участвуют, как идёт обмен энергиями.

А что касается эротики, в школах есть предмет, который называется «Семейная психология». И там изучаются взаимоотношения полов, в том числе мужа и жены, но там нет каких-либо конкретных эротических описаний. Там есть просто психологические аспекты взаимоотношений мужа и жены.

Маруф: А с какого возраста именно эротика сама по себе как тема, как предмет привносится для ознакомления?

Ирина (Сен-Жермен): Давай мы определимся в понятиях, что это есть для тебя. Мы можем по-разному понимать.

Маруф: В нашем понимании это взаимоотношения между взрослыми людьми и описание всех действий, как это всё происходит. И в какой-то степени придание какой-то романтики этому жанру. Если есть у вас такое. Может быть, нет такого, я не знаю.

Ирина (Сен-Жермен): Да, у нас есть такая литература, но это, скорее, художественная литература. Ты спросил о школе, там изучается более научная парадигма, научная литература. А что касается литературы художественной, разных романов, стихов, рассказов и так далее, у нас это есть, но не в школе. Это просто книги.

Маруф: Можно ли сказать, что это только для взрослых? Там нет ограничений таких?

Ирина (Сен-Жермен): Ограничений никаких нет.

07:06 Сен-Жермен о знакомстве детей Дисару с темой эротики в семье.

Ирина (Сен-Жермен): Просто у нас есть определённые традиции в семье, которые передаются из поколения в поколение. И согласно этим традициям от детей, которые растут в семьях, не скрывают их происхождение от родителей: как они появились на свет, как они зачинались – всё это рассказывают. Но только более просто, не научным языком, а на детском языке. Нет такого, чтобы при вопросах детей «откуда я появился или как меня зачали» придумывали какие-то сказки, связанные с ложью относительно половых отношений.

Детям говорят о Боге родители. Им так и говорят, что есть физические тела, они различаются у мужчин и женщин. И эти различия придуманы Богом для соединения мужчин и женщин. Называют цель: для того чтобы проявить свою любовь в физическом плане, и для того чтобы через эту любовь Душа, такая же, как этот ребёнок, могла родиться в новом теле. Родители просто рассказывают об этом детям, и ничего не скрывается.

И даже если ребёнок спросит о каких-то подробностях, способах соединения и так далее, вряд ли ему будут показывать книгу. Она написана достаточно взрослым языком, вряд ли это будет ребёнок читать. Какое-либо видео, в том числе с анатомическими подробностями, показать могут. Есть специальное обучающее видео для детей, где эта тема показана.

Нет вообще такого понимания, что половые отношения нужно скрывать от детей. Просто я знаю, я жил на Земле, и было очень строго под запретом, чтобы дети ничего не знали, ничего не видели. Вплоть до того, что родители отказывались показываться обнажёнными перед своими детьми. Якобы они что-то увидят и сразу же испортятся от этого. Такого у нас в культуре нет.

Мы считаем, что подобная скрытность в отношении детей вредна. Душам детей, которые пришли, нужно приспособливаться к взрослому миру, готовиться к взрослению своего тела, и, естественно, к своим собственным семейным отношениям, в том числе и к рождению своих детей. А подобные формы стыда создают блоки и мешают правильно сформироваться взаимоотношениям полов. Что может породить проблемы в семейной жизни у этого ребёнка, который является, кстати, будущим взрослым.

У нас взгляд даже на самого маленького ребёнка – что это будущий взрослый, в том числе отец или мать, которые будут воспитывать уже своих детей.

Маруф: Да, понимаю.

09:59 Сен-Жермен об отношении землян к сексу.

Маруф: Тогда скажи, пожалуйста, вот ты жил на Земле и хорошо знаком с нашей планетой. Мы как бы произошли из одной цивилизации с вами.

Ирина (Сен-Жермен): Да.

Маруф: Почему у нас это пошло не так, как у вас, в вашей культуре? Почему у нас огромное количество стигм, табу, стыда, страха и много чего ещё, которое именно с этим связано? Можешь ли ты сказать, что в этом также поучаствовали наши земные религии?

Ирина (Сен-Жермен): Да, в этом поучаствовали земные религии. Но не случайно они в этом поучаствовали. Потому что на сами религии оказали влияние определённые люди, контактёры, которые вступали в контакт с некоторыми плазмодными цивилизациями, некоторые из которых были вообще против сексуального соединения. Считали это животным инстинктом, который оскверняет человека. Понимаешь, о чём я?

Маруф: Да, понимаю.

Ирина (Сен-Жермен): Почему они так считали? Потому что некоторые плазмоды не осознают, не понимают в полной мере, для чего создан половой тип размножения. Так как сами они размножаются не в физических телах, а с помощью различных энергий, которые не содержат в себе компонента животного инстинкта размножения. Поэтому

энергии кундалини, половые энергии, энергии возбуждения и оргазма для некоторых плазмоедов являются очень непривычными, а то и пугающими даже. Для некоторых. А для некоторых это, наоборот, питание.

Маруф: Ты хочешь сказать, что у основателей этих религий не было намерений скрыть, запретить или табуировать эту тему?

Ирина (Сен-Жермен): У основателей нет, не было. Были потом последователи, которые это вносили.

Маруф: А когда Христос говорил, что «если вы посмотрите на чужую женщину, вы уже согрешили в Душе»?

Ирина (Сен-Жермен): Он там говорит про измену, про предательство, а не про сам секс. Предательство, измена, то есть измена Любви – в этом грех.

12:19 Сен-Жермен о христианском грехе прелюбодеяния.

Ирина (Сен-Жермен): Что такое грех с точки зрения Христа и христианства? В целом грех – это отвержение любви. А когда двое любящих людей дают друг другу определённые обещания, так скажем, обещание верности, то любая энергия, направленная на другого человека, показывает, что тот человек взял эту энергию возбуждения (там написано «вожделение», что значит «желание», «возбуждение»). В Библии Христос сказал так: «Всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, прелюбодействовал с ней в сердце». [Мф. 5:28] Речь идёт о прелюбодеянии.

А что такое прелюбодеяние? Это измена. Измена от слова «смена», смена партнёра. И там как раз говорится о том, что человек перенаправляет свой фокус сексуального внимания на другой объект. А почему он прелюбодействовал? Потому что он мысленно совершил с ней это действие. А значит, уже у него уменьшилась любовь к прежней своей женщине. Почему? Потому что другая вызвала возбуждение.

То есть там Иисус это сказал с целью, чтобы мужчина, когда он почувствует сексуальное возбуждение не от своей жены, обратил на это внимание – посмотрел в своё сердце и спросил себя: «По какой причине у меня уменьшилась любовь к моей жене?» То есть чтобы он разобрал, может быть, какой-то конфликт, может быть, какой-то блок – что-то, что мешает ему любить её.

Почему Иисус это сказал? Потому что Он прекрасно знал, что никакое чувство, никакая эмоция просто так не возникает в человеке, всему есть своя причина. Здесь не было порицания самого секса, здесь просто было предупреждение о том, что возможен уход любви, если человек будет направлять сексуальное внимание на другой объект. Я подчёркиваю, что это говорилось христианам. В христианском религиозном эгрегоре, в котором есть определённая моральная норма единобрачия, когда один муж и одна жена.

Ты же знаешь, что во многих мирах разные моральные нормы? Где-то существует многобрачие, а где-то единобрачие. Это зависит от традиций, от установок общества и так далее. Вот у христиан именно единобрачие, и в этом контексте Христос говорил.

Маруф: Хорошо. Я понял.

14:43 Сен-Жермен о сути прелюбодеяния.

Маруф: Значит, речь не идёт о самом сексе, речь идёт о прелюбодеянии, как ты сказал, и об измене. Когда теряется любовь к жене или к мужу, и внимание перенаправляется на другого человека?

Ирина (Сен-Жермен): Да. Тебе это должно быть понятно. Представь: у тебя есть жена.

Маруф: У меня есть жена.

Ирина (Сен-Жермен): Просто представь, что она или ещё кто-то. И вдруг она говорит, что почувствовала возбуждение, например, при виде твоего друга. Ты в любом случае поймёшь, что что-то не в порядке в ваших отношениях. Ведь так?

Маруф: Да.

Ирина (Сен-Жермен): Иначе бы она на него смотрела без вожеления, правильно?

Маруф: Правильно.

Ирина (Сен-Жермен): Точно так же и ты: посмотришь на другую женщину, и если почувствуешь желание с ней соединиться, и у тебя будут эти мысли прокручиваться, значит, у тебя уже внимание отвлечено от того божественного сосуда, тела твоей жены, с которым ты соединялся по любви.

Маруф: Хорошо, я понял. Спасибо большое.

16:07 Сен-Жермен о порно книгах и видео на Дисару.

Маруф: Скажи, пожалуйста, носитель такой литературы у вас, на Дисару, это что? Это видео формат? Я понимаю, у вас нет книг в таком формате, как у нас?

Ирина (Сен-Жермен): Есть книги, только они сделаны не из бумаги, а из тонкого материала, типа пластика.

Маруф: А, вот так, да? Они имеют форму книги, как и у нас?

Ирина (Сен-Жермен): Да. Такие, как блокнотики. Есть и электронные книги, и есть книги такие, как у вас. Аналог бумажных, так скажем.

Маруф: Понятно.

Скажи, пожалуйста, у вас есть также порнография, которая у нас на Земле очень распространена?

Ирина (Сен-Жермен): Имеется в виду видео или книги?

Маруф: Да, видео.

Ирина (Сен-Жермен): У нас есть подобные видео, только они созданы с помощью искусственного интеллекта.

Маруф: В чём их предназначение?

Ирина (Сен-Жермен): Бывает обучающее. Например, там сняты различные техники секса, различные позы для достижения определённых энергетических состояний. Ведь через секс можно влиять на чакры, на привлечение для воплощения определённого Духа. Там целая наука. Использование кундалини, например, для оздоровления и наполнения энергиями, или вхождение в контакт с определёнными существами. Есть даже комплекс определённых движений для того, чтобы партнёра научить выходить в Астрал.

(Ирина) Так, всё, Сен-Жермен, скоро тебя пригласят, чтобы ты всё подробно изложил!

Маруф: Курсы от Сен-Жермена.

Ирина: Как тебе «Курсы от Сен-Жермена по выходу в Астрал через секс»?

Маруф: Я думаю, что это было бы не бесполезно.

Ирина (Сен-Жермен): Я знаю, что у вас есть различные анекдоты, песни, связанные с сексом. Это уже перешло в разряд шуток.

Маруф: Да.

Ирина (Сен-Жермен): А у нас такого жанра нет. О сексе говорят свободно, и это никому не кажется смешным.

Маруф: Понятно.

18:31 Сен-Жермен о помощи сексологов на Дисару.

Маруф: Значит, такой порнографии, как у нас, у вас нет. У вас более обучающее видео, которое связано с духовной практикой.

Ирина (Сен-Жермен): Да, и духовная, и исцеляющая, различные энергетические практики. И также для тех, кто только что создал семью, женился или вышел замуж, есть специальные видео для просмотра молодыми парами. Например, как правильно провести первый секс. В том числе там есть преподаватель, который рассказывает, что происходит с энергетикой. Всё это соединено в специальные компьютерные программы. Там есть тесты, где сам компьютер задаёт вопросы. Например, молодые супруги отвечают, насколько они готовы к первому контакту, что им нужно сделать с энергетикой, с телом,

чтобы подготовиться. Вот в таком формате.

Маруф: Понятно. Значит, есть специалисты, которые у нас на Земле называются сексопатологами.

Ирина (Сен-Жермен): Да, сексологи.

Маруф: Да, сексологи, скорее всего.

Ирина (Сен-Жермен): Конечно, есть сексологи. Они есть на многих планетах, не только на Дисару.

Маруф: Хорошо. Очень интересно.

19:50 Сен-Жермен об эротике для духовного развития.

Маруф: Скажи, пожалуйста, в чём вообще значение эротики для духовного развития?

Ирина (Сен-Жермен): Это возможно использовать для духовного развития, так как при половом соединении, во-первых, идёт обмен энергиями между чакрами партнёров, а во-вторых, в Душах людей порождаются сильные эмоции и чувства, энергию которых тоже можно направить на духовный рост, то есть на повышение своих вибраций.

Также можно использовать эту энергию для растворения своих блоков, как я уже говорил, для выхода в Астрал и даже для настройки на Высшее Я. Всё зависит от мыслеформ, мыслеобразов и умения человека концентрироваться на этом действии и перенаправлять энергию с нижних чакр в верхние чакры. У нас тоже семь чакр, как у вас.

Маруф: Понятно. У нас на Земле есть такая традиция, называется «тантра». Наверное, ты знаком с этим?

Ирина (Сен-Жермен): Да.

Маруф: Ты именно об этом?

Ирина (Сен-Жермен): Да. Там есть некоторые техники. На Дисару они более распространены и более подробно описаны, там множество различных техник. Также я хочу сказать, что в нашей традиции включено многобрачие, то есть многожёнство. Поэтому для нас, особенно для мужчин, у которых много жён, актуальны такие видео, даже есть видеокурсы, обучающие, как сохранить свою энергию, как сохранить своё семя, приводя к наслаждению всех своих жён.

Маруф: Да, у нас тоже есть такая традиция, такой учитель – Мантек Чиа. Ты, возможно, знаком с ним? Он распространяет такого рода знания.

Ирина (Сен-Жермен): Очень интересно.

Я хочу сейчас сразу сказать, что у нас достаточно большая свобода в сексе. Но это не значит, что мы используем её эгоистически, то есть просто для наслаждения своей телесной природой, никак не включая духовную. Такая растрата энергии считается нежелательной в нашей культуре.

22:04 Сен-Жермен о понятии «блуд».

Ирина (Сен-Жермен): То, что вы называете блудом, у нас тоже этого нет, потому что секс используется осознанно.

Маруф: В чём суть блуда?

Ирина (Сен-Жермен): Блуд – это когда идёт направление энергии на быстрый рост возбуждения и быстрый оргазм просто от движений тела, от наслаждения телом, его внешним видом, рецепторами, которые там расположены. Но практически никак не включается Душа и Дух. Просто инстинкты, инстинктивное начало. У нас такая форма взаимодействия считается неполной, нежелательной. Это просто потеря энергии.

Блуд, то есть смена партнёров, не учитывая их внутреннего содержания, не учитывая любви духовной, считается формой эгоизма, которая приводит к растрате энергии, формированию энергетических связей со многими партнёрами и потом ведёт к собственному истощению. У нас это не считается таким грехом, как, например, в христианстве, но это как вредная привычка, так сказать.

Маруф: Да, да, я понимаю.

23:14 Сен-Жермен о проституции на Дисару.

Маруф: Такого феномена, как проституция, наверняка у вас тоже нет на Дисару?

Ирина (Сен-Жермен): Нам это совершенно не нужно. Во-первых, никто не согласится из наших граждан этим заниматься, так как у нас совершенно другая культура, и секс мы не рассматриваем просто как механический процесс. А во-вторых, если бы даже кто-то захотел этим заниматься, никакой человек на Дисару не стал бы его клиентом, потому что у нас есть достаточно биороботов, которых можно настроить как сексуальных партнёров. Они будут полностью напоминать мужчин или женщин, будут иметь такие же параметры, как человек, но будут полностью программируемы на такой секс, который невозможно человеку вообще даже повторить.

Соответственно, так как они биороботы, не имеют Души, то это наподобие ваших актов мастурбации, так сказать, с различными приборами.

Маруф: То есть жители вашей планеты пользуются такими роботами?

Ирина (Сен-Жермен): Да, такое бывает. Но это тоже считается просто растратой энергии. Лично я считаю, что это пустая растрата драгоценной божественной энергии, которую можно направить в другое русло. Я так объяснял своим детям, внукам. Конечно, их выбор, слушать или нет, но я выразил своё мнение.

Маруф: Я понимаю.

Ирина (Сен-Жермен): Конечно, если вы пригласите другого, например, то его мнение может отличаться от моего. У нас вообще на Дисару свобода разных мнений.

Маруф: Понимаю.

24:58 Сен-Жермен о внебрачных отношениях и верности на Дисару.

Маруф: Я так понимаю, что у вас сексуальные отношения приветствуются только в браке? Внебрачных отношений, можно сказать, нет никаких?

Ирина (Сен-Жермен): В традициях да, приветствуются в браке. Но если люди вступают в отношения вне брака, у нас нет такого, как запрет или порицание, или наказание. Просто это их выбор.

Маруф: Такой драмы не происходит, как у нас на Земле?

Ирина (Сен-Жермен): Что значит драмы?

Маруф: Скажем так, у нас на Земле есть внебрачные отношения, есть измены и так далее. Когда партнёры узнают об этом, то зачастую всё заканчивается не очень позитивной ситуацией. Начинают друг друга обвинять в измене.

Ирина (Сен-Жермен): У нас тоже есть понимание верности. Как поведёт себя партнёр при измене у нас, это дело каждого. Это уже зависит от его личного характера, от его духовного уровня и от многого другого. Здесь невозможно предсказать, смотря какие отношения. Так как у нас всё-таки многожёнство на Дисару, если мужчина изменит своей жене в тайне от неё, он вполне может услышать что-то наподобие: «По какой причине ты так решил, если ты мог свободно жениться второй раз, поговорив со мной? Ты что, мне не доверяешь? Ты что, меня не любишь?» И тоже может быть, можно так сказать, скандал.

Маруф: А такое случается у вас?

Ирина (Сен-Жермен): Конечно, всё может быть. Мы же не роботы, разумные Души, которые находятся на разных уровнях осознанности, на разных уровнях духовного развития. И у нас много чего может случаться.

Маруф: Понятно. Значит, такое тоже иногда случается у вас, что у нас очень часто бывает на Земле. То есть такое тоже возможно?

Ирина (Сен-Жермен): Возможно. Но как на это будет реагировать вторая сторона, которой изменили, невозможно предсказать. Это уже её выбор будет.

Маруф: Хорошо.

27:14 Сен-Жермен об эротике, порнографии и гомосексуализме на Земле.

Маруф: Что ты можешь сказать о состоянии эротики и порнографии на Земле, о том, как это всё тут распространяется? Так как ты хорошо знаешь нашу планету, нашу цивилизацию, нашу культуру? Что ты можешь сказать об этом?

Ирина (Сен-Жермен): Я хочу сказать, что эта тема у вас тоже достаточно развита. Особенно в некоторых западных странах всё это свободно распространяется. Но здесь у вас есть проблема, есть уклон как раз в бездуховность. Просто материалистическое использование тела для наслаждения, без объяснения всех последствий энергообмена, и так далее. У вас как раз нет духовной составляющей, которая распространяется у нас. Я, например, её практически не увидел. Особенно если человек будет изучать эротическую литературу или порнографические видео, то там практически будут отсутствовать какие-либо слова, сказанные о Духе, об обмене энергиями и так далее. У вас этого не хватает, на мой взгляд.

И ещё проблема в том, что у вас есть определённый процент людей, которые вступают в однополюсные отношения. А у нас с детства в семьях и в школах на уроках психологии Духа говорят, что Душа при воплощении выбрала определённое тело не случайно, а для прохождения своих уроков. И попытка обменяться энергиями с представителем своего пола может привести к повреждению энергетике, к ослаблению чакр и так далее. После чего можно будет долго восстанавливать, например, свой головной мозг или какие-либо эфирные структуры.

Я хочу подчеркнуть, что, конечно, никто этим не запугивает, но просто предупреждают о последствиях. И, конечно же, в нашем обществе тоже время от времени происходят такие случаи, но, по моим наблюдениям, в десятки раз меньше таких контактов, чем на Земле.

Маруф: Понятно.

29:22 Сен-Жермен о духовном уровне порно-артистов.

Маруф: Можешь ли ты сказать, на какой духовный уровень попадают Души порно-актрис и порно-актёров?

Ирина (Сен-Жермен): Как я могу определить духовный уровень? Это зависит от многих факторов. Человек попадает на тот духовный уровень, которому соответствует его Духовное сердце. Смотря, по какой причине он пошёл в эту профессию. Смотря, как он развивал в себе любовь и безусловную любовь, конечно же, ко всем – к себе, к Богу и к ближним. И смотря, накопил он блоки – не накопил блоки, всё очень индивидуально. Выполнил свои задачи воплощения – не выполнял свои задачи воплощения.

Смотря, как он относился к себе. Потому что у многих представителей этих профессий, так же как и представителей тех профессий, которые продают свой секс за деньги (это бывают и женщины, и мужчины), часто проблема в том, что они начинают презирать себя, своё тело, и у них возникает чувство вины. А это уже нелюбовь к себе, она понижает вибрации и духовный уровень и привлекает низковибрационных существ – плазматических, а также привлекает на контакт невоплощённых демонов.

Самый большой пример, который описан в Библии, – это блудница Мария Магдалина, из которой Иисус Христос изгнал семь демонов. Она привлекла их низковибрационным чувством вины, ощущением своей никчёмности. И ещё у неё было презрение к мужчинам, потому что она вступала в половые отношения за деньги, совершенно без всякой духовной любви.

31:05 Сен-Жермен о сексуальной энергии.

Ирина (Сен-Жермен): У человека – и у мужчины, и у женщины – Душа устроена таким образом, что в отличие от роботов, при половом соединении очень важна духовная настройка.

Если это делать просто механически за деньги, то тело будет получать ощущение, а

Душа будет получать просто пустоту и со временем станет опустошаться. Со временем это приведёт к тому, что у этой блудницы или блудника, который продаёт секс за деньги, разовьётся такой комплекс, как я уже сказал, чувства вины, стыда, а то и ненависти к себе. А также это может быть презрение и ненависть к своим клиентам, потому что они не рассмотрели в ней или в нём вот этого Духа, а просто используют как тело, как, можно сказать, кусок мяса.

Маруф: А если они занимаются этим с любовью, но за деньги? Как тогда?

Ирина (Сен-Жермен): Тогда невозможно будет менять партнёров за деньги, потому что их может быть за сутки вообще несколько. Как ты всех полюбишь за деньги? Это же очень тонкий процесс, он требует времени.

Маруф: Так как это профессия для них, они же к этому профессионально подходят, наверное. Это профессиональный подход. Допустим, как представители других профессий относятся к своим клиентам.

Ирина (Сен-Жермен): Здесь особая профессия, связанная с сексуальной энергией, которая является универсальной энергией жизни и творения Вселенной. Если её продавать за деньги, рано или поздно это приведёт к тому, что человек будет просто не удовлетворён душевно, и будет презрение к клиентам. Чтобы этого избежать, надо быть очень высокодуховным и постоянно наполнять Светом себя и партнёров. Это очень сложно.

Возможно, конечно, сохранить вибрации и в этом состоянии. Как известно, Иисус Христос сохранил свои вибрации даже на кресте, когда висел. Не говоря уже про что-то меньшее. Он же не понизил свои вибрации даже с 24-го уровня. Конечно, и в этом случае тоже возможно сохранение вибраций высокими, но это очень сложно.

33:26 Сен-Жермен о жизненной энергии и энергии кундалини.

Маруф: Ты коснулся как раз жизненной энергии и кундалини. Скажи, пожалуйста, это одно и то же или это разные вещи?

Ирина (Сен-Жермен): Нет, это разные вещи. Жизненная энергия – это общее название всех эфирных энергий, а кундалини – это одна из них.

Маруф: То есть кундалини – энергия именно сексуального характера?

Ирина (Сен-Жермен): Да, она как раз вызывает все изменения в теле, связанные с половым созреванием у ребёнка, связанные с активацией чакр, связанные с ощущениями возбуждения, наслаждения и оргазма.

33:58 Сен-Жермен о физическом и духовном оргазмах.

Маруф: Раз коснулись темы оргазма, скажи, что это такое и где он происходит? Это происходит в мозге человека, или это происходит у него в Душе?

Ирина (Сен-Жермен): Очень интересный и важный вопрос. Человек – это соединение духовного и физического начал. Поэтому оргазм происходит как выплеск энергии. Он одновременно происходит и на духовном, и на физическом уровнях. Но это только в случае, если есть и духовное соединение, и физическое, о чём мы говорили. Физическое тело будет испытывать физический оргазм, особое ощущение физическое. А вот духовный оргазм – это несколько другое.

В энергетической норме, когда происходит сексуальный контакт, оргазм как обмен энергиями происходит одновременно на уровне Душ, то есть на уровнях ментальном, астральном, эфирном, и физическом. А если нет соединения на уровне Духа, то есть люди чужды друг другу, не любят друг друга, у них нет соединения по четвёртой чакре, соединения Духовных сердец, то будет оргазм только на уровнях физическом и эфирном. А как я уже говорил, у Духа будет пустота.

Духовный оргазм – это другое ощущение, на уровне Духа, не такое, как физическое. Его ни с чем невозможно спутать. Это ощущение похоже на слияние с Высшим Я. Это ощущение Света и бесконечности, расширение до предела Вселенной.

Маруф: Да, понимаю. То есть духовный оргазм – это то же самое, что и ощущение

чувства Божественной Любви. Я правильно понимаю?

Ирина (Сен-Жермен): Да. Физическое ощущение достаточно быстро проходит, а духовный оргазм сохраняется дольше, и он подпитывает это чувство Любви. Эти приятные ощущения расширения и Света остаются на несколько часов, а то и на несколько дней. И от этого растёт чувство любви к партнёру, с которым это ощущение было испытано.

Маруф: Да. А физический оргазм всё-таки человек испытывает где? В мозге у себя, в нервной системе? Где он его испытывает?

Ирина (Сен-Жермен): Физически на уровне мозга идёт накопление возбуждения, выделение определённых гормонов и уже потом сигнал рецепторам, что он наступил. Да, сначала на уровне гормонов, которые выделяет гипоталамус, а они сигнализируют половым железам мужчины или женщины. Выбрасываются и растут определённые гормоны в кровь, а уже потом по рецепторам идёт сигнал, что эти гормоны выделились, и одновременно с этим идёт выброс эфирной энергии кундалини. Если это с партнёром, то выброс идёт преимущественно в сторону его ауры. А если это акт мастурбации, и оргазм достигнут с его помощью, значит, выброс идёт просто в астральное пространство.

Маруф: Понятно.

37:37 Сен-Жермен об ощущении наслаждения в сексуальном контакте.

Маруф: Ещё по поводу кундалини. Расскажи, пожалуйста, чуть подробнее о кундалини, её значении и как её правильно использовать.

Ирина (Сен-Жермен): Это одна из эфирных энергий, которая, как я уже сказал, позволяет обмениваться друг с другом энергией в половом контакте и чувствовать это всё на физическом уровне, а также помогает зачатую.

Как её правильно использовать? Есть различные методики. Дело в том, что, судя по земной культуре, порнографии и так далее, я делаю вывод, что немногим людям известно даже, что такое полный физический оргазм, не говоря уже о духовном. То, что у вас происходит – какие-то непонятные мелкие подёргивания в течение нескольких секунд – это не оргазм.

Маруф: Мелкие подёргивания в течение нескольких секунд!

Ирина: Он очень физиологично рассказывает.

Маруф: Да, да.

Ирина (Сен-Жермен): Дело в том, что чтобы полностью обменяться этой энергией кундалини и насладиться ощущениями от гормонов, которые, как я уже сказал, выделяются, тоже нужна энергия кундалини. Ведь она инициирует все эти изменения в физическом теле и эти ощущения.

А чтобы было чем обмениваться, нужно, чтобы эта энергия была активирована, активна, чтобы она собралась в районе первой-второй чакр, которые отвечают за инстинкты самосохранения и размножения. А для этого нужно, во-первых, чтобы в этих чакрах не было блоков. Очень желательно, чтобы не было привязок больше, чем к трём партнёрам. То есть чем меньше у вас было партнёров за всю жизнь, тем меньше у вас растрата энергии по энергетическим связям с партнёрами. Если их было много, есть специальные методики, как их обрывать.

(Ирина) Да, мне Мид давал методику.

(Сен-Жермен) Во-первых, нужно иметь вообще запас эфирной энергии. Перед соединением нужно быть в состоянии без усталости физической и умственной. Нужно быть отдохнувшим, чтобы не было никаких болей, чтобы не было интоксикаций. Потому что, если будет интоксикация каким-либо наркотиком или алкоголем, будет всё смазано, не будет того оргазма, который должен быть по норме в Божественных Законах. Ощущения будут смазаны.

Нужно иметь здоровое тело, чтобы не было каких-либо хронических очагов инфекций, потому что они все забирают энергию. Чтобы не было недостатка каких-либо

пищевых веществ: белков, микроэлементов, витаминов. Потому что все эти вещества идут на производство тех гормонов, которые нужны вам будут для наслаждения. Если их недостаточно, из чего организму строить гормоны, если вы это в него не закинули? Много нюансов, даже чисто физических.

И, конечно, необходим психологический настрой. В первую очередь, это любовь к своему телу, наслаждение видом своего тела, полное отсутствие какой-либо скованности, стеснительности по отношению к своему внешнему виду. Эти блоки страха, стеснения, неприятия себя, не дадут разогнаться эфирным энергиям.

Маруф: Очень-очень интересно. Конечно, понимаешь, насколько у нас здесь, на Земле, отсутствует правильная культура. И думаешь, почему же всё время в нашей цивилизации это всё как бы на голову поставлено?

Ирина (Сен-Жермен): Да.

(Ирина) Короче, надо курс открывать.

Маруф: Да, интересно.

41:52 Рекомендации Сен-Жермена землянам для гармонизации секса.

Маруф: Какие у тебя могут быть ещё рекомендации для землян? В частности, для людей, которые слушают «Кассиопею»? Вообще, наверное, для всех людей какие у тебя могут быть рекомендации? На что нам нужно обращать внимание? Чего нам не хватает, какого понимания нам не хватает в этих вопросах, чтобы правильно к этому относиться и иметь более гармоничные отношения со своими партнёрами?

Ирина (Сен-Жермен): Во-первых, я наверняка буду банален, но необходимо любить друг друга на духовном уровне, а не просто относиться, как к телу. Нужно иметь общность интересов, чтобы с человеком было интересно, чтобы вы разделяли общие взгляды. Потому что это тоже очень важно – быть совместимыми на духовном уровне. Важно также в момент соединения с партнёром не иметь на него никаких обид, ревности, каких-то претензий к нему. Всё необходимо простить, если это есть. Потому что секс с человеком, против которого есть блоки, не вызывает никаких приятных ощущений. Он может даже вызвать отвращение вплоть до формирования блоков, вызывающих заболевания половых органов, в том числе раком. Понимаешь, о чём я?

Маруф: Да, да, конечно.

Ирина (Сен-Жермен): И здесь необходимо понимать, что физический секс – это лишь одно из средств проявления Божественной Любви на физическом уровне. Кундалини – это божественная энергия, которая проявляется на эфирном уровне, а физический секс – это тоже божественная энергия, которая проявляется на физическом уровне. Если к сексу относиться как к своей обязанности, просто к какому-то грязному делу, всё это будет ставить блоки самому человеку.

Также необходимо помнить, что стыд, стеснение по отношению к половым вопросам как раз показывает неприятие этой стороны жизни. Это негативные установки, которые тоже могут мешать достижению оргазма. Я знаю, что на Земле много людей, которые страдают различными половыми дисфункциями. Есть мужчины и женщины, у которых наблюдается слабость половой функции. Есть даже женщины, которые живут в семьях с мужем, и несмотря на ежедневные упражнения в области секса, за свою жизнь ни разу не испытали оргазм. Есть у вас такое расстройство. Эту проблему можно решить. Как? Определив через Высшее Я духовные причины и убрав их.

Что касается духовной стороны. Как я уже вам рассказывал о духовном оргазме, если человек его достиг, у него будет такой обмен энергиями на духовном уровне, такое чувство единства с любимым человеком, что они будут себя чувствовать вообще единым существом ещё долгое время после этого соединения. Чтобы этого достичь, необходимо освободиться от всех блоков.

Есть специальные техники для достижения в том числе духовного оргазма. Они основаны на определённых дыхательных упражнениях, на использовании некоторых

эфирных масел растений, которые активизируют чакры, на использовании особой техники полового контакта и направленности мыслеформ. Это всё есть. Если в проекте «Кассиопея» будет зарос на передачу этих техник контактёру Ирине, например, в виде каких-либо статей, мы можем это сделать. Это не составляет никакого секрета. У нас такие статьи распространяются свободно, и любой может их прочитать.

Маруф: Интересный проект может быть внутри «Кассиопеи»!

46:53 Пожелания землянам от Сен-Жермена.

Маруф: Какие у тебя могут быть пожелания? Может быть, я не спросил про что-то важное, чем ты готов поделиться с землянами?

Ирина (Сен-Жермен): Нет. Я считаю, что рассказал обо всём самом важном. Если будут дополнительные вопросы, могу на них ответить и передать определённые техники. Потому что у меня самого 14 жён, я это всё изучал. И хотя не являюсь специалистом-сексологом, но у меня есть определённый опыт взаимодействия с жёнами, которым я мог бы, если у вас есть такой интерес, поделиться с землянами.

Что касается пожелания. Я желаю всем землянам осознать свою духовную природу и обогатить, осветить свою физическую природу духовным Светом. Что поможет вам исполнить задачи воплощения – личные, родовые и национальные, и повысить свой духовный уровень. Я желаю вам этого.

Маруф: Спасибо большое, Сен-Жермен, тебе за эти ценные знания, за ценную информацию. Нам есть над чем работать, куда расти, что развивать. Я думаю, что «Кассиопея», в том числе Ирина и Максим, внесут свой неоценимый вклад в это дело. Это потрясающая вещь. Спасибо.

Ирина (Сен-Жермен): Благодарю.

(Ирина) Я благодарю Сен-Жермена за интересные ответы. Благодарю Маруфа за интересные вопросы. Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте. Благодарю вас, дорогие зрители. Надеюсь, вы досмотрели это видео до конца и вам понравилось. Если что, можете задавать вопросы, в том числе и на конференциях тоже. До новых встреч. Пока!

Маруф: Спасибо, Ирина!

Над текстом работали:
Транскрибатор – Марина Бродская,
Корректор – Ольга Шепелева